
 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO NO                            , DE 2008 
(Da Sra. Deputada Perpétua Almeida) 

 
 

                   Solicita ao Ministro da Justiça, 
Tarso Genro,  informações sobre o concurso 
público da carreira policial federal instituído 
em âmbito regional (edital nº 025/2004). 

 
 

 
Senhor Presidente, 

 
 
                                  Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal 
e nos arts. 24, incisos V e § 2°, 115, inciso I e 1 16 do Regimento Interno da 
Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa Excelência seja encaminhado ao Sr. 
Ministro da Justiça o seguinte requerimento de informação: 
 
 
                                   1. Considerando que o Departamento de Polícia Federal 
(DPF) lançou dois editais de concursos públicos distintos, um chamado de 
Regional (edital nº 025/2004), abrangendo os Estados do Norte, Mato Grosso, 
Mato Grosso do Sul, Tocantins e a cidade de Imperatriz(MA) e outro 
denominado nacional (edital nº 024/2004). 
  
                                   2. Considerando que os motivos que levaram o DPF a 
realizar concurso público regional foi o de prover com quantitativo policial 
necessário à atuação eficaz na Amazônia legal, seja protegendo regiões de 
fronteira e dispor por tempo mínimo de 60 meses de candidatos classificados 
em regiões de difícil provimento, diferentemente de classificados do certame 
nacional, que teriam que ficar um tempo mínimo de 36 meses. 
 
                                 3. Qual o motivo que levou o Departamento de Polícia 
Federal a lotar candidatos pertencentes ao edital nacional em localidades onde 
ainda existem candidatos classificados pelo edital regional? 
 
                                4. O Departamento de Polícia Federal utiliza as vagas 
ociosas do concurso regional para transferi-las aos classificados do concurso 
nacional?  
 
                                5. QuaL a vantagem de convocar os candidatos aprovados 
no concurso nacional, se os candidatos do Concurso Regional estão cientes 
que terão que permanecer na região, pelo período mínimo de 60 meses? 
  
                                 6. De que forma e quando será aumentado o efetivo 
policial nas regiões de fronteira, em cerca de mil homens, conforme anunciado 



pelo ministro da Justiça? Qual é a previsão de aumento dos efetivos para o 
Estrado do Acre? 
 
 
 
 

 
JUSTIFICAÇÃO 

 
 
                  Informações veiculadas pelo Ministro da Justiça Tarso Genro, sobre 
o aumento do efetivo da Polícia Federal em 1000 (mil) homens em regiões de 
fronteira, em especial na região norte do país e o fortalecimento das ações da 
Polícia Federal no combate à crescente atuação de organizações criminosas 
na Amazônia legal. 
 
                  Sala das Sessões,                        de              de 2008. 
 
 
 

Perpétua Almeida 
Deputada Federal 
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